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ΘΕΜΑ: «Απάντηση σε Αναφορά του Βουλευτή κ. Βασιλειάδη Βασιλείου» 

ΣΧΕΤ  :  Η με αρ. πρωτ. 860/18-03-2020  Αναφορά   της Βουλής των Ελλήνων. 

 

                     Σε απάντηση της παραπάνω Αναφοράς  του Βουλευτή  κ. Βασιλειάδη 
Βασιλείου,   με θέμα τη χρηματοδότηση προς τον πολιτιστικό σύλλογο Καρυδιάς, του 
Δήμου Έδεσσας,  για την ανάδειξη εγκαταλελειμμένου δημοσίου κτιρίου  και τη 
μετατροπή του σε χώρο πολιτισμού και δράσεων της τοπικής νεολαίας, με απώτερο 
σκοπό την διαφύλαξη της πολιτιστικής κληρονομιάς των προγόνων της περιοχής,  σας  
γνωρίζουμε τα εξής: 

Το Τμήμα  Περιβάλλοντος και Πολιτισμού και Αθλητισμού της Διεύθυνσης 

Περιβάλλοντος, Πολιτισμού, Πολιτιστικής Κληρονομιάς και Αθλητισμού του 

Υπουργείου Εσωτερικών (Τομέας Μακεδονίας και Θράκης), είναι  υπεύθυνο, λόγω 

αρμοδιότητας για θέματα Περιβάλλοντος Πολιτισμού και Αθλητισμού.  

Στο πλαίσιο των δράσεων της  ανωτέρω Διεύθυνσης, έχει εκδοθεί η με 

αριθ.2207/19-05-2020 απόφαση του Υφυπουργού Εσωτερικών, (ΑΔΑ:ΨΞΛΓ46ΜΤΛ6-

Α4Α),  με θέμα: Δεύτερη Πρόσκληση για την υποβολή αιτήσεων, για το έργο 

«Επιχορήγηση και Προβολή Δράσεων για την Προστασία του Περιβάλλοντος και την 

Προώθηση της Πολιτιστικής Δημιουργίας στη Μακεδονία και στη Θράκη», με 

διακριτικό τίτλο ΔΗΜΙΟΥΡΓΩ, στην οποία δικαίωμα υποβολής αιτήσεων συμμετοχής 

έχουν αποκλειστικά φορείς μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα, που δραστηριοποιούνται 

στους τομείς της προστασίας του περιβάλλοντος και της πολιτιστικής δημιουργίας. 

Επομένως, ο εν λόγω φορέας, εφόσον προβλέπεται από το καταστατικό του, μπορεί 

να υποβάλλει αίτηση επιχορήγησης. Αντίστοιχες προσκλήσεις εκδίδονται σε τακτά 

χρονικά διαστήματα από τον φορέα μας και αναρτώνται στον ιστότοπο της υπηρεσίας  

μας  www.mathra.gr. 

Κατόπιν των ανωτέρω, και εφ΄όσον ο πολιτιστικός σύλλογος Καρυδιάς  πληροί  
τις προϋποθέσεις που τίθενται από την εν λόγω Πρόσκληση, μπορεί να ενταχθεί  στους 
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φορείς που συμπεριλαμβάνονται  για χρηματοδότηση από το έργο ΔΗΜΙΟΥΡΓΩ,  
εφόσον πρόκειται για  δράσεις  πολιτιστικής δημιουργίας. 
Αξίζει και πρέπει να σημειωθεί ότι τον Οκτώβριο 2013 με πρωτοβουλία και ενέργειες 
του υπογράφοντος, ως Υπουργού Μακεδονίας Θράκης τότε, δημιουργήθηκε και 
εγκαινιάστηκε στην Καρυδιά ο Εκθεσιακός χώρος «Μουσείο Μακεδονικού Αγώνα 
Καπετάν Άγρα-Αντώνη Μίγκα». Στόχος του εκθεσιακού χώρου ήταν η ανάδειξη της 
ιστορίας και η αφύπνιση της ηθικής και των αξιών των ηρώων της εποχής εκείνης, που 
προσέφεραν τη ζωή τους στον ιερό αγώνα για την απελευθέρωση της Μακεδονίας. Ως 
εκ τούτου, αποδεικνύουμε στην πράξη την ευαισθησία και το έντονο ενδιαφέρον μας, 
αναφορικά με την διαφύλαξη της πολιτιστικής μας κληρονομιάς.  

 

  
 

 

                                                                                                        Ο Υφυπουργός Εσωτερικών 

 

        Θεόδωρος Καράογλου 

 
 
Εσωτερική Διανομή: 
Γραφείο Υφυπουργού     
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(Τομέας Μακεδονίας και Θράκης) 

κ.α.α. 
Αφροδίτη Ναλμπάντη 
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